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Titul LL.M. se zaměřením na soukromé právo
Baví vás soukromé právo a chtěli byste si v tomto směru rozšířit obzory? Pak se rozhodněte pro
studium LLM programu. Na získání titulu LL.M. se v posledních letech zaměřuje stále větší množství
lidí napříč různými obory.

Často to bývají manažeři, podnikatelé, právníci nebo ředitelé společností. Toto studium
vám otevře nejen nové obzory ve studované problematice, ale i nové dveře v rámci své
kariéry.

LLM program je postgraduální studium se zaměřením na určitou právní oblast. Student se může
rozhodnout při podání přihlášky a danému právnímu odvětví se pak věnuje celé studium. Studium
soukromého práva v sobě zahrnuje oblast občanského a rodinného práva, stejně tak i obchodní právo
a mezinárodní právo soukromé.

Škol, které nabízejí LLM program, působí v České republice velké množství. Vybrat si vhodný institut
tak může být složitější. Jednou z prestižních škol, která nabízí prvotřídní výuku LLM programu je
Cardiff Academy.

Cardiff Academy představuje moderní formu vzdělávání v České republice. Škola se snaží aplikovat
zkušenosti z prestižních zahraničních univerzit tak, aby svým studentům nabídla co nejlepší vzdělání.
Kromě znalostí si absolventi odnáší vylepšené analytické schopnosti a kritické myšlení, které jsou
pro praxi v dnešní době nezbytné.

Cardiff Academy vychází vstříc všem zaměstnancům i podnikatelům, kteří nemají tolik času jako
studenti prezenčních oborů na vysokých školách. Díky tomu lze program LLM studovat odkudkoliv a
kdykoliv. Výuka probíhá online a student má možnost využít studijní intranet, výukové materiály, a
především online knihovnu s širokou škálou odborných titulů. Na škole působí kvalitní lektoři s
cennými zkušenostmi z praxe, kteří ochotně konzultují se studenty jakékoli odborné otázky.

 

https://cardiffacademy.cz/programy-llm
https://cardiffacademy.cz/
https://cardiffacademy.cz/informace-o-studiu-llm
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Ačkoliv  je  studium vhodné pro všechny bez rozdílu,  přesto  pro přijetí  musíte  splnit  stanovené
podmínky. Uchazeč by za sebou měl mít úspěšně dokončené bakalářské studium (titul Bc. nebo
manažerského  studia  BBA),  případně  lze  podmínku  bakalářského  vzdělání  nahradit  doložením
alespoň tříleté manažerské praxe. Pokud alespoň jednu z těchto podmínek splníte, využijte možnosti
a podejte si přihlášku. Podání přihlášky na Cardiff Academy je nezávazné a zdarma. Zároveň na vás
nečekají žádné přijímací zkoušky. Uchazeč pouze uhradí platbu za studium, kterou lze rozdělit až na
12 splátek.

Samotné  studium je  pak  rozděleno  do  dvou semestrů,  v  každém z  nich  si  student  zapisuje  5
předmětů.  Během celého  roku tak  student  musí  absolvovat  celkem 10 předmětů,  povinných a
volitelných.  Úspěšné  absolvování  znamená  napsání  postupové  práce  (povinné  předměty)  nebo
postupového testu (volitelné předměty). Celé studium je pak zakončeno obhájením závěrečné práce
na téma vybrané studentem.

Výhodou studia na této škole je praktické propojení teorie s praxí, které je pro kariéru každého
manažera důležité.  Kromě nových znalostí  získáte i  přehled o aktuálních otázkách soukromého
práva, zvýšíte si svoji kvalifikaci a v neposlední řadě si zlepšíte i své soft skills.

Po absolvování studia získáte titul LL.M., který si budete moci přidat za jméno. Mimo jiné se budete
moci považovat za odborníka na soukromé právo. Jinými slovy titul z Cardiff Academy se bude ve
vašem CV vyjímat.
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